



Előfizető helyben hazhoz... Égész évi... Egy óra... Előfizetői hely... városi könyvny... épület, az udvarba... K. Lajos és ifj. Csá... kedéseikben, vidék...

lag megnyugtató nyilatkozatokat adott a magas portának, a görög királyság semleges magatartása iránt. A háborúra vonatkozólag következő legújabb hírek érkeztek: Belgrád, jul. 4. éjjeli 10 óra 45 perc. (Szállás forrásból). A szerb hadsereg megszállta a Topolnicát uráló magaslatozat Jovanovic ezredes az erősen védett török posztókat Szecsenizát és Dudulicost bevette. Beljina mellett heves csata foly. Csernajeftk ma bevette Ak-Palankát. („Pest. Corr.”)

Nis, jul. 4. Abdul Kerim pasa ma érkezik ide és azonnal átveszi az itt összpontosított hadsereg fővezérséget. („Pest. Corr.”) Horvát-hosnyák határról jelentik a „Pol. Corr.”-nek: Julius 2-kán hirdettetett ki a Szerbországi császári hadiküldetvény. Ebben Szerbországot eljártas lázadásnak jelezte, s a mahomedánok felhívta, hogy álljanak szíves hazajárók s hitükért a szultán minden há e becsületé alattvalójának császári kegyelmét igéri s kijelenti, hogy megtudja védeni az ottomán nagy örökséget. A hi mahomedán alattvalók felhívta, csoportosuljanak a hadi zászlók körül. A szultán egy távirata a 17-70 év közötti összes mahomedánok főfelvezetését rendeli el. Azok 1000 fónyi hadtesteket osztanak s szabadon választott parancsok alatt vezettetnek.

Raguzából jelentik Julius 4-ről a „Pol. Corr.”-nek: Tegnap Trebinjéből a kis Klubok erődöt ellátták csapatokkal, ágyúkkal s élelmi szerkekkel. E rendelkezések az a célja, hogy a koronázott török-határ szlav fajtát, mely elutasítolag felett Vukobrat montenegrói parancsnok felhívására, hogy csatlakozzék a montenegróiakhoz vagy adja meg magát, — támogatassák.

Miklós montenegrói fejedelem maga vezényli a Hercegovinába benyomult hadsereget. Tegnap a törökök Podgoricánál megütköztek a montenegrói előcsapatokkal. Véres harc után mindkét fél megmaradt állomásán. Podgoricánál a törököknek, kik fölött idejelenesen Ali pasa osztálytábornok parancsnok, minden nap kapnak erősítőket Durazóból. Vele szemben a montenegrói hadügyminiszter s Plananacz senator áll, ki 8000 ember fölött rendelkezik, s védelmi állást foglal a Montenegro Albánbéli megrohanással fenyegető törökökkel szemben. Állásuk nagyon kedvezők, s a törököknek, kik tegnap az első kísérletet tették, hogy megrohanás által előnyomuljanak, itt igen nehéz lesz behatolni Montenegroba.

Csernajeft tábornok a szerb-török határát létező a Balkán félsziget keresztény népességéhez a következő proclamatiót intézte: Testvérek! Egre iránzott tekintettel s a győzelem előzetében lépünk földekre, hogy benneteket a barbarok bilincselés megzabadsunk. Mehátrékat futnak fegyverfogható ifjakot zászlóink alá, szerencsétlen hazúkat megmentőt látnak bennünk, kik ki akarják azt ragadni az ellenség gyilkos kezéből, mely emberi jogaitokat, nyelveket, vallásokat rabolja el. Az elnyomott haza s az arany-szabadság szava hi benneteket, hogy kerkülönbség nélkül ragadjatok fegyvert. Nincs más választástok, mint vagy megfogadni testvéri hivatásunkat, vagy az ellenségtől kipusztítani. Előttek áll a dicsőség, a szabadság s a civilizált útja vagy az örök gyalázat és szegény.

Fegyverre tehát szabadságserető fia a Balkánoknak. Mi nem küzdünk nemtelen indokból, hanem a szilvásvágy szent eszméjéért, mely nem foglalja magában, mint ellenség állítják, az uralom e praepontia vágyát a világ minden részében; csak az emberinen egyenjóságosság eszméjét. Mi az arany-szabadságért küzdünk, melyet Európa népei mind élveznek már, csak mi nem; mi az igaz hit keresztényit harcolunk, melyen a világ megváltója győztesen hal meg, mi hazánkért és tüzheleinkért, siro anyánkért, lányainkért harcolunk; a civilizációt, melyet az ismaili csata előtt már a féhold kúttalással fejeget.

Fegyverre tehát a ki férfának írta magát, s a ki nem asszony! Fegyverre! Keljtek föl! Minden elvesztett perc egy évized ránk néve s ha most meg nem nyitjátok szabadságotok kapuit a fegyverek hatalmával, be lesz az zárva előttek örök időkre s a helyett, hogy szabad nép lennétek, szolgálj leste az idegennek, s a

mivelt Európa előbb fog megvetni benneteket, mint szánakozni rajtatok. Testvérek! Mutassátok méltónak magotokat a világ színe előtt a szabadságra és dicsően elhullott apátok nevére. Győzelmeiket az összes kereszténység üdvözlendi, Európai népei mint ujkori spártaikat fognak benneteket látni. Adjatok hát példát, mely minden elnyomott népnek mint képmű szolgáljon ezutánra. A harcban részt nem vevő mahomedánokat, becsületükkel, vagyonukkal együtt védelmünkbe vesszük, s fegyvereinket csak azok ellen emeljük föl, kik a szilvásvágyt akarják harcolni a szabadság ellen. A keresztények pedig, miután dilemmel, fegyverrel, hadiszerezzel elláttuk őket, maguk tartoznak magukat oltalmazni, s aki azt nem teszi, az ellenségünk, kire nem vár egyéb, mint a gyalázatos halál, vagy még gyalázatosabb élet; az nem fogja meglátni a más világon isten arcát, az előtt be lesznek zárva az igaz hívó egyháznak és a szabadságnak kapui.

Bátorság tehát, te meggyalázott, megbecsületlenített, rágalmazott nép! Isten uja mutatja nektek a dicsőség útját. Ti nem fogtok meghódolni, s ha elhagy bennünket a forogandó szerencse, akkor e megszentelt föld a testvéroros nép drága vértét fogja inni, s e hegyek és sziklak utóljára dörölnék meg az ágyuszótl és fegyverezérl.

Ha a testvérorosok népei mind a csatapiaczon fekszenek, akkor Kovácsoknál az ellenség holttestekre tánczokat; ha pedig, a miben hisztek, győzni fogunk, akkor elfoglalandjuk az európai népek koncertjében azon állást, melyet a mostani kedvező időpont nyújt. Eljen a szabadság! Eljen a Balkán népeinek egyetértése. Csernajeft

E hó 5-kén egy Belgrádból érkezett távirat szerint a törökök megtámadták Zajczárt, de visszaverettek; a szerbek Zajczárban vannak védelmi tartásban. — A Alpimics Ranko bevette Beljina külső szanzait, s eddigéig az előny mindenütt Szerbia részén van Skutariából pedig (török forrásból) azon hír közik hogy a podgoricai összes alkalmával a törökök maradtak győztesek, s a montenegrókat egészen a határig vissza nyomták.

— A belvárosi templomban vasárnap volt Sklabács László által fővárosi ügyvéd, és Gombos Bertalan legfőbb ítélőszéki bíró leánya Anna esküvője. — Az Orecy-kertben a honvédségi özegek és árkvá javára rendezett mulatság, 1500 forint jövedelmezett. — Az anket, orosz és török csusok a nyár folyamára a Margit-szigetre költöztek ki. — A budai váralkalmat órák repedések mutatkoznak, s az alattok levő házakat veszélytel fenyegetik. — Arany János koszosur költőnk Karishadba utazott. — Gyulay Pál az egyetemen a jövő tanévben, a Rákóczi-forradalommal kezd meg előadásait. — Soldosné még egy évre a népszínházhoz szerződött.

— A belvárosi kisdudóvó intézetben, mely Stáhl Ede vezetése alatt áll, f. hó 8-án szombaton d. e. 9 órakor kezdődik meg az étel berekesztő közvetsza, melyre a szülék s általában a kisdudek barátai figyelmét felhívjuk. — Mozgósítás A N. Váradon állomásozó „Heinrich” gyalog ezred parancsnoksága tegnapelőtt reggel épen azon perczben midőn gyakorlatra akart kivonulni, a cs. kir. főhadparancsnokságtól táviratot kapott, hogy azonnal vonuljon a déli részre.

— A budai szinkörben — mint az „Életképek” írja, — hétfőn és kedden Offenbach egyik régió és jobb op-rejtéjét „Orpheus”-t hozták színpadra. Az előadás eléggé élénk volt; meglepőek voltak azonban a debreczeni színház szép díszletei, melyeket Temesváry ez alkalomból szállítottat föl a fővárosra.

— Egy állománygyész gyilkossága. Zárórában egy szomorú eset képezi a közbeszéd tárgyát. Suskovic ur, a zágrábi megyei tsvétek kir. ügyésze, egy igen művelt, derék hivatalnok, ki Mazarinics horváth bán egyet leányával jegyben járt, mult hó 25-én éjjel 3 óra felé ittas állapotban jött haza a vadászatról és a Jelacics-téren társával garázdálkodni kezdett, úgy hogy egy rendőr megöltöztette, sőt állítólag be is akarta kísérni. Erre Susko-

vics kirántotta vadászészt, és kétfoldort súlyosan megsebesített. Az egyik rendőr már meghalt. Az eset feljelentetett, és Suskovicost fel-függesztették hivatalától. A zágrábi lapok egy szövelem említtették fel az esetet. — Bogoy népszínműben. A nagyváradi szinkörben tegnap volt Bogoy Alajos jutalomjátéka. Előadott a „Falu Kosza,” a melyben előforduló összes népalokon kívül, Bogoy még következő dalokat is énekelte. a) „Barna legény mit keseregsz babádon.” b) „Volt szeretőm esztendőig sirtatom, c) „Hamis szívű Bátki Teresi gyere ki, d) „Kongasz, kongasz vén robotos harangod.” — Mindenesetre ügyesen válogatott darabok. — A Czeleld-utca végén még pár este működő eröművészek, a tegnap esteli előadás jövedelmét a helyi szegény-alap javára ajánlották fel; az összeg, a 40 frt 60 kr. kiadás be-tele levonván — 50 frt 23 kr-ra ment; mely is a kapitányi hivatalnak átadott.

— Minthogy a bellegelével együtt a kisnyilásbeli több évre hasznosbérbe bízott szántóföldek is elosztanak, az illető bérlelőknek a napokban kézbesítettek a folyó év észre történt felmondások, mely körülmények beko-vekethezéséről, különben a hasznosbérleti szerződés megkötésekor is már előrelátó figyelemből említtés tétel.

— Nehogy elbizzuk magunkat azon merész állításban, melyet a „Pol. Corr.” után több fővárosi lap, s ezek nyomán mi is közzölök a tegnapi délutáni posta rovattunkban, — mely szerint az idézett lap arról értesít volna, hogy a Lajthán és Maroson levő monitorok parancsot kaptak az al-Dunára, Zimonyba menni; ezennel helyreigazítjuk, mint téves közlényt; mivel ugyanis nem rendelkezünk oly számos monitor-hajóval, hogy azok közül még a Lajthán és Maroson is állomásozhatna néhány példány, mely folyóvizek különben is csekélységükkel fogva az ily hajókat el sem bírnák; hanem igenis van 2, mond két monitorunk, melyek a dualismus elvének megfelelőleg „Lajtha” és „Maros” nevet viselnek, és csak ezek nyerhetek parancsot a mondott helyre leendő bemenetelre Budapest alá.

— Donizetti és Abdul-Aziz. Donizetti érdekes dolgokat beszél az elhunyt Abdul-Aziz szultánról, kinek egy időben udvari zongoraművész volt. Ha délután 3 órakor játszama kellett, már reggeli 8 órakor köteles volt a palotában teljes díszben megjelenni. Ekkor a fényes csarnokba vezették, melynek csak az az egy hibája volt, hogy ottan halandónak nem lehetett lenni. Itt aztán megvárakoztatták sokszor 7-8 óra hosszáig. Időrel időre bejelen-tették neki, a mit épen ő felsége tenni mész-tattik. „Ő felsége épen most hagyja el az ágyát.” A zeneszék e fontos tudósítást mely meghaj-lással kellett fogadni. „Ő felsége a fürdőbe-ját. De a szoba padlója drága fával van kirakva s kárt okozna, ha a néhez hangszert rajta végigördítenék. Kiszedik tehát mind az őt lá-bát s azok helyét épen unyi rabszolga foglalja el. Letérdenek s mint fából metzett karyatidok viselik a hangszert súlyát vállaikon. De jegyi meg a zenesz, így nem lehet játszani. Véletlenül az őt rabszolga közül egy kisebb többitől. Azt hiszik, hogy a művész megjegy-zése e körülményre vonatkozik, s miután a ki-sebb rabszolga térde alá zsámolyt tesznek, a művészt újra felszólítják, hogy fogjon nozza a játékhoz. Donizettinek csak nagy nehezen siker-ült vonakodásának okát csak némileg is meg-érteni. A zongora lábait beillesztik a munka előre halad, egy-egy rabszolga elhagyja karvaidi foglalkozását. Végre belép ő felsége is, jelt adva a művészeknek, hogy játszhatik. A művészt szék után néz. Hiába, ilyes valami sehol sem található: a szultán arczulata előtt halan-dónak nem szabad lenni. De az ég szerelméért, állva zongoránál teljes lehetetlenség. Egy idő múlva a szultán mégis csak megkönyörül a szegény művészen. Intésére az előbbeni zongora-lábak egyike megindul és székét hoz a szomszéd szobák egyikéből. A játék kezdetét veszi s ő felsége figyelmesen hallgat vagy legalább látszik hallgatni. Ez már sok, valójában sok. Ő felsé-

— Ujvidek, jul. 5. (Ered. sürg.) Miletic eset épen most (este 6 órakor) viszik a hajón fogva Bazsára. Holnap Budapestben lesz. — Zimony, jul. 5. (Ered. sürg. Ejejt után érkezett.) Flatt főispán Miletic elfogata-sának parancsát tegnap este 10 órakor kapta meg Budapestről. Azonnal conferat Popovic államügyészrel s törvényszéki elnökkel s Manojlovics városi kapitány tiz emberrel a Caesaria ezredből Miletic lakására mentek, hol az államügyész reggeli fél 3-kor Mileticet felköt-vén kijelentette előtte, hogy fogoly. Miletic övást tett, hivatkozván országgyűlési képviselő-ségére. — Az egész napot a városi kapitány töltötte, délután 6 órakor a városi kapitány karoforgya vezette Mileticet a hajóra, hol szá-mára külön cabinet nyitattak, messze utána jött három katonák, kik fedeztetli szolgáltak 20-30 ember — köztök Polyt közsöntés a távozó hajót. Miletic szabadon járt a hajón s egy kedvben van, az utasokkal beszélget; a ha-jós kapitány attól tart, hogy a belgrádi nép a foglyot megszabadítja. Holnap Bazsára át Mileticet Budapestre viszik.

— Belgrád, jul. 5. (Szerb hivatalos forrásból.) Egy Nis ellen intézett szerb támadás-ról, melyet a török bulletinek jelentenek itt semmit sem tudnak; mivel ez irányban a szer-bek csak egyteleneget támadást tettek Babina-Glava felé, mely teljesen sikerült is, az elár-csolt török tábor minden benne levővel együtt a szerb hatalmába esvén; a győzelem további következményeül Akpalanka elfoglalása tekin-tendő. — Zajcsárnál a törökök megtámad-ták Lesjanin ezredet, átírték a Timok folyón Veliki-Lavornál, hogy Zajcsárt megrohanják, azonban teljesen visszaverettek. Tegnap meg-ujították a törökök a támadást Veliki-Lavornál, melyet bombáztattak, s egyszersmind Vragre-tics falut is felgyújtották. A csata heves volt s egésznap tartott. Ez alkalommal azonban a törökök minden törekvése, hogy a Timok-folyón átjussanak meghiúsult; míg a harc folytatán a szerbek Bacisznyélnél törökterületre nyomultak. A szerb társrészt megelégt a török túszrésnek, s a törököknek súlyos veszteségeket okozott.

— Boszniában Alpimics tábornok erőt vett a Beljina előtti megérsített török táboron, a törököktől zászlókat, fegyvereket, lo-vakat s számos vágómarhat vet el. A törökök visszavonultak Beljina, mely felgyújtottat s a szerbeketől körül vétetett.

— Tisza Kálmán napi gyors vonatnál Bécs a vámtarifát megszerkesz-tetien tárgyalások meg-maradt.

— A vasúti igaz-gyminiszterium között iránt, hogy az ország d-testek szállíttassanak. A örömmel győzöttek meg-vasutak képeket a leg-megfelelő; mindenesett-dat, hogy vasutunk sz-hét alatt 300,000 embe-

— Kossuthnál tettek Nagy Imre és no-kik Olaszországba utazi-gadta őket, s a buszuz-kezet a művészpárral.

— A keleti hábor-mérveket őlt, s az euro-lános készülődés többé-Mi s velünk M-polgárainak többsége, orosz politika ösztönös-sünk alapos volt, arról-meg van győződve. Az-tárgyban figyelemremélt-ból a következőket idé-„A vállalat, melyt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

FŐVÁROSI HIREK.

— A belvárosi templomban vasárnap volt Sklabács László által fővárosi ügyvéd, és Gombos Bertalan legfőbb ítélőszéki bíró leánya Anna esküvője. — Az Orecy-kertben a honvédségi özegek és árkvá javára rendezett mulatság, 1500 forint jövedelmezett. — Az anket, orosz és török csusok a nyár folyamára a Margit-szigetre költöztek ki. — A budai váralkalmat órák repedések mutatkoznak, s az alattok levő házakat veszélytel fenyegetik. — Arany János koszosur költőnk Karishadba utazott. — Gyulay Pál az egyetemen a jövő tanévben, a Rákóczi-forradalommal kezd meg előadásait. — Soldosné még egy évre a népszínházhoz szerződött.

— A belvárosi kisdudóvó intézetben, mely Stáhl Ede vezetése alatt áll, f. hó 8-án szombaton d. e. 9 órakor kezdődik meg az étel berekesztő közvetsza, melyre a szülék s általában a kisdudek barátai figyelmét felhívjuk. — Mozgósítás A N. Váradon állomásozó „Heinrich” gyalog ezred parancsnoksága tegnapelőtt reggel épen azon perczben midőn gyakorlatra akart kivonulni, a cs. kir. főhadparancsnokságtól táviratot kapott, hogy azonnal vonuljon a déli részre.

— A budai szinkörben — mint az „Életképek” írja, — hétfőn és kedden Offenbach egyik régió és jobb op-rejtéjét „Orpheus”-t hozták színpadra. Az előadás eléggé élénk volt; meglepőek voltak azonban a debreczeni színház szép díszletei, melyeket Temesváry ez alkalomból szállítottat föl a fővárosra.

— Egy állománygyész gyilkossága. Zárórában egy szomorú eset képezi a közbeszéd tárgyát. Suskovic ur, a zágrábi megyei tsvétek kir. ügyésze, egy igen művelt, derék hivatalnok, ki Mazarinics horváth bán egyet leányával jegyben járt, mult hó 25-én éjjel 3 óra felé ittas állapotban jött haza a vadászatról és a Jelacics-téren társával garázdálkodni kezdett, úgy hogy egy rendőr megöltöztette, sőt állítólag be is akarta kísérni. Erre Susko-

— Ujvidek, jul. 5. (Ered. sürg.) Miletic eset épen most (este 6 órakor) viszik a hajón fogva Bazsára. Holnap Budapestben lesz. — Zimony, jul. 5. (Ered. sürg. Ejejt után érkezett.) Flatt főispán Miletic elfogata-sának parancsát tegnap este 10 órakor kapta meg Budapestről. Azonnal conferat Popovic államügyészrel s törvényszéki elnökkel s Manojlovics városi kapitány tiz emberrel a Caesaria ezredből Miletic lakására mentek, hol az államügyész reggeli fél 3-kor Mileticet felköt-vén kijelentette előtte, hogy fogoly. Miletic övást tett, hivatkozván országgyűlési képviselő-ségére. — Az egész napot a városi kapitány töltötte, délután 6 órakor a városi kapitány karoforgya vezette Mileticet a hajóra, hol szá-mára külön cabinet nyitattak, messze utána jött három katonák, kik fedeztetli szolgáltak 20-30 ember — köztök Polyt közsöntés a távozó hajót. Miletic szabadon járt a hajón s egy kedvben van, az utasokkal beszélget; a ha-jós kapitány attól tart, hogy a belgrádi nép a foglyot megszabadítja. Holnap Bazsára át Mileticet Budapestre viszik.

— Belgrád, jul. 5. (Szerb hivatalos forrásból.) Egy Nis ellen intézett szerb támadás-ról, melyet a török bulletinek jelentenek itt semmit sem tudnak; mivel ez irányban a szer-bek csak egyteleneget támadást tettek Babina-Glava felé, mely teljesen sikerült is, az elár-csolt török tábor minden benne levővel együtt a szerb hatalmába esvén; a győzelem további következményeül Akpalanka elfoglalása tekin-tendő. — Zajcsárnál a törökök megtámad-ták Lesjanin ezredet, átírték a Timok folyón Veliki-Lavornál, hogy Zajcsárt megrohanják, azonban teljesen visszaverettek. Tegnap meg-ujították a törökök a támadást Veliki-Lavornál, melyet bombáztattak, s egyszersmind Vragre-tics falut is felgyújtották. A csata heves volt s egésznap tartott. Ez alkalommal azonban a törökök minden törekvése, hogy a Timok-folyón átjussanak meghiúsult; míg a harc folytatán a szerbek Bacisznyélnél törökterületre nyomultak. A szerb társrészt megelégt a török túszrésnek, s a törököknek súlyos veszteségeket okozott.

— Boszniában Alpimics tábornok erőt vett a Beljina előtti megérsített török táboron, a törököktől zászlókat, fegyvereket, lo-vakat s számos vágómarhat vet el. A törökök visszavonultak Beljina, mely felgyújtottat s a szerbeketől körül vétetett.

— Tisza Kálmán napi gyors vonatnál Bécs a vámtarifát megszerkesz-tetien tárgyalások meg-maradt.

— A vasúti igaz-gyminiszterium között iránt, hogy az ország d-testek szállíttassanak. A örömmel győzöttek meg-vasutak képeket a leg-megfelelő; mindenesett-dat, hogy vasutunk sz-hét alatt 300,000 embe-

— Kossuthnál tettek Nagy Imre és no-kik Olaszországba utazi-gadta őket, s a buszuz-kezet a művészpárral.

— A keleti hábor-mérveket őlt, s az euro-lános készülődés többé-Mi s velünk M-polgárainak többsége, orosz politika ösztönös-sünk alapos volt, arról-meg van győződve. Az-tárgyban figyelemremélt-ból a következőket idé-„A vállalat, melyt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem volna vele be-Levettem a medaillon-t, — Uram, mondán-fogadom ugy, a mint őt

— Őn az első, véget szöbá áll velem, sem ügyelt reá. Őn ne-értő — folytatá, tetető — tüstént láttam. Őn zénylik. Őn az igazi tom. Inkább szeretem a vesz, mert szépek talál ki egy Rembrandt, me bizonyítja, nem vásárol-lont!... vigye el; önéne — De... — Őn habozik? franc az ára. — Először láttam é-döt. Sokkal inkább érde-kísértettem